ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения о внесении изменений в Устав Должанского района Орловской области

15 сентября 2023 года 10.00 Зал заседаний администрации Должанского района

Председательствующий – Марахин В.М., председатель Должанского районного Совета народных депутатов.

Проект в установленном порядке был обнародован путем размещения на стенде администрации Должанского района, на официальном сайте Должанского района, и на портале «Госуслуги». Замечания и предложения на портале «Госуслуги» от населения по проекту не поступали.

Присутствовали: жители Должанского района в количестве 35 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Рассмотрение проекта решения о внесении изменений в Устав Должанского района Орловской области.

СЛУШАЛИ:

Председательствующий, Председатель Должанского районного Совета народных депутатов Марахин В.М. проинформировал собравшихся, что проект изменений в Устав Должанского района Орловской области, порядок учета предложений по проекту, а также порядок участия граждан в его обсуждении были обнародованы в установленном порядке и размещены на официальном сайте Должанского района. Предложений от населения по проекту решения «О внесении изменений в Устав Должанского района Орловской области», вынесенного на публичные слушания, не поступило.

ВЫСТУПИЛИ:

Растворова Т.А., специалист – менеджер по правовым вопросам отдела организационно-правовой, кадровой работы и делопроизводства администрации района проинформировала присутствующих об изменениях, вносимых в Устав, в связи с изменениями действующего законодательства.

Предложила одобрить проект решения о внесении изменений в Устав Должанского района Орловской области.

ГОЛОСОВАЛИ: - «за» - 35, «против»- нет, «воздержался»- нет).

РЕШИЛИ: Рекомендовать Должанскому районному Совету народных депутатов принять решение о внесении изменений в Устав Должанского района Орловской области, изложив его в новой редакции.